

ARSTYL WALL PANELS®

Název výrobku:
ARSTYL® WALL PANELS

Výrobce: NMC s.a. Gert Noel Strasse, Eynatten, Belgicko.

Vlastnosti materiálu: žlutá tuhá polyuretanová pěna s vysokou hustotou, 100% recyklovatelný.

Hustota: cca 250kg/m³.

Povrch: velmi hladký povrch se začištěnými konci.

Tloušťka: od 18 – 45 mm

Rozměry: 380 x 1.135 mm (+/- 5mm) – cca 0,43 m²

Váha: Ø 2 kg/panel

Tepelná odolnost: max. +70°C.

Stupeň hořlavosti: euroclass E

Barva panelu: panel obsahuje bílý, základní nátěr

Absorbce vody: ≈ 0,33 % / Objem c, vhodné do vlhkých místností

Instalační teplota: +15 - +25 °C

Použití:

vhodné do interiéru staveb, panely na stěnu
Flexibilní instalace (horizontální, vertikální nebo dokonce v 45 °)

Povrchová úprava panelů:

ARSTYL® WALL PANELY jsou z výroby potaženy povrchovou bílou barvou. Jako vhodné jsou emulzní barvy na bázi vody, akrylové nebo PU emulze a alkydové pryskyřice. Vždy se doporučuje provést zkušební nátěr. Nesmí se používat barvy na bázi vápna, silikátové barvy, barvy silikonové pryskyřice a směšené výrobky.

Vhodné lepidla:

Doporučujeme použít lepidlo ADEFIX® PLUS
ADEFIX® PLUS rychle zaschne a je silně fixační.
Množství lepidla závisí od podkladu - při hladkém, čistém povrchu se doporučuje použít 1/4 kartuše na panel.



POZOR!!

Na spoje mezi panely neaplikujte lepidlo, panely k sobě pouze přiložte.

Pro dokončení panelů u stropu, použijte lepidlo ADEFIX®
Lepidla jsou běžně skladem a dostupné i na našem e shopu. V případě použití jiných lepidlu než doporučených, kdy by se mohlo vyskytnout poškození produktu nebo popraskání spár, nepřijímá naše společnost odpovědnost za vzniklou škodu.

Skladování a použití

ARSTYL® WALL PANELS musí být skladovány na suchém místě. Doporučená teplota je + 15 ° C až + 25 ° C s relativní vlhkostí 45% až 65%. Aby bylo dosaženo optimálních výsledků, měly by být produkty instalovány za podobných podmínek vlhkosti a teploty, které se vyskytují po instalaci (vnitřní prostředí). Je třeba vyloučit montáž na mokřem podkladovém povrchu (čerstvá omítka) a v podmínkách nuceného sušení (tepelná pistole, odvlhčovač, mimořádně vysoká teplota).

Vhodné podkladové plochy: vnitřní stěny, omítky. Povrch musí být čistý, suchý, zbavený prachu, odmaštěný a rovný. Pokud má být výrobek aplikován na konkrétní povrchy, obraťte se na naše technické oddělení.

Pokud jsou panely ARSTYL® WALL PANELS používány na neizolovaných vnějších stěnách, rosný bod může být vyšší a v tomto případě je nutné odborné posouzení ochrany proti vlhkosti.

Upozornění:

ARSTYL® WALL PANELS nejsou konstruovány tak, aby odolávaly zatížení.

U polyuretanových materiálů může docházet k nepatrné změně rozměrů při zvýšené teplotě a vlhkosti. Kvůli těmto vlastnostem specifickým pro materiál v oblasti spáry panelů může vzniknout spoj až do 2 mm. To není důvod pro reklamace. Dodržujte postupy instalace.

INSTALACE:

Doporučujeme podívat se na instalační video na youtube:

<https://www.youtube.com/watch?v=Bk2p5LkmRMk>



SOYKA STYLE si vyhrazuje právo aktualizovat produktovou řadu nebo její technické vlastnosti dle nejnovější technologie kdykoliv a bez předchozího oznámení. Všechny uváděné informace odpovídají našim nejlepším poznatkům. Pokud máte jakékoliv dotazy k technickým detailům, kontaktujte prosím informační službu společnosti. Jakákoliv dílčí reprodukce nebo přetisk without our explicit written consent. Odpovědný vydavatel: SOYKA STYLE s.r.o.

